PRESS RELEASE

# 一般社団法人トヤマチミライの設立について

富山駅周辺で活動するまちづくり団体や企業が中心となり、2023 年 3 月に策定された富山駅周辺エリアの未来 ビジョン「トヤマチ∞ミライ」を元に活動していた『トヤマチ∞ミライ ユナイテッド』を法人化し、2024 年 5 月 9 日(木) に『一般社団法人トヤマチミライ』(富山市桜町一丁目 1 番 61 号 代表理事 水田整)を設立いたしましたので、 お知らせいたします。

### 【一般社団法人化について】

2023 年 3 月に「富山駅南北一体的まちづくりプラットフォーム」により定められた未来ビジョンの実現に向け、参画する社員及び会員が主体的に活動・連携し、富山駅周辺の新たな賑わいとさらなる活動の創出を図るとともに、市内・県内における周辺地域を含めた「富山」そのものの価値向上を図ることを目指して活動してまいりました。当団体の活動を評価いただきエリア内外からも、より広範な役割が期待されており、こうした役割を果たすためには、体制をさらに強化するとともに、様々な事業の受託やその他調印、契約等に適う法人格を備え、対外的信用を高めることが必須となってきているため、一般社団法人化を図ることとしました。

#### 【概要】

・法人名称:一般社団法人トヤマチミライ

·所 在 地:富山市桜町1丁目1番61号

・代表理事:水田 整(富山ターミナルビル株式会社)

・理 事: 奥野 博之(オークス株式会社)

品川 祐一郎(トヨタモヒリティ富山株式会社)

·監 事: 村杉 真哉(北陸電力株式会社)



# 【設立時社員】

オークス株式会社、北日本放送株式会社、富山駅前開発株式会社、富山市、富山ターミナルビル株式会社、トヨタモビリティ富山株式会社、西日本旅客鉄道株式会社、北電産業株式会社

## 【会員の募集について】

一般社団法人トヤマチミライでは、任意団体トヤマチ∞ミライ ユナイテッドに加入していた企業や団体を継承すると ともに、富山駅周辺の賑わいとさらなる活動の創出に向けて新たな会員を募集します。

以上



※一般社団法人トヤマチミライとは 2023 年に富山駅周辺の企業や団体、富山市などが官民一体となりに官民一体となり、富山駅を中心とした駅南・駅ナカ・駅北で多くの企業や団体が行っていた「点」の活動をつなぎ、むすび、「面」としての活動に昇華していくとともに、一体的な情報発信による駅周辺の活性化と魅力の向上を目指す団体です。

#### 【お問合せ窓口】

〒930-0003 富山市桜町一丁目1番61号 一般社団法人トヤマチミライ 事務局 中崎、田坂

TEL: 076-445-4511

HP: https://toyamachimirai.com/

X: https://twitter.com/toyamachimirai

Instagram : https://www.instagram.com/toyamachi\_mirai/